

Предновогодняя история вместе с детским театром Альбины Орловой. Новогодний спектакль.

Педагоги Селивановского филиала ГАУ ВО «Центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи» совместно с Центром развития благотворительности «Легкие крылья» г.Владимир, Владимирским региональным отделением «Красный крест» 10 декабря 2023 года организовали проведение для родителей и детей интерактивного спектакля театра Альбины Орловой «Новогодний подарок».

Предновогодняя театрализованная история про маленького зайчонка Прошу, который решил стать Дедом Морозом и подарить всем лесным жителям подарки, всех присутствующих погрузил в предпраздничную атмосферу. Ребята вместе с главными героями готовились к наступлению Нового года и нашли того, кто в качестве подарка получил морковку – самый главный подарок зайчонка.

У ребят была возможность подвигаться, сделать фото с любимыми героями и получить от них сладкий подарочек. Интерактивный спектакль порадовал предновогодним волшебством каждого ребенка, родителя и педагога! У всех возникло трепетное ожидание, что наступающий год будет наполнен здоровьем, добром и семейным счастьем!

